






VERBALE DEL C.D. dell’A.P.D. GRUPPO SPORT E CULTURA
del 08/04/2014

In data 08.04.2014 ore 21,30 si è riunito il consiglio direttivo. 
Presenti: Stefano Pini, Vice Presidente, Claudio Capanni(verbalizzante), Fabio Cardonati, Sandra Fratini, Fabio Cherici, Giancarlo Tedeschi, Daniela Pistone; sono inoltre presenti Simona Burzagli(sez. Ginnastica Ritmica), Claudio Vadi, Barbara Langella e Simone Baglioni (sez. Benessere e sport).
Il Consiglio, dopo aver approvato il verbale della seduta precedente, passa ad esaminare i seguenti punti all’ODG del consiglio precedente rimasti da esaminare.
1) Il consiglio approva lettera formale per richiesta contributo per defribillatori (allegata). Stefano Pini propone di organizzare una giornata formativa per l’utilizzo del defribillatore e delle manovre BLS.
2) Aggiornamento procedura di accettazione soci: 
a) Il consiglio delibera che dal 01 gennaio 2015 i soci possono rinnovare l’adesione alla polisportiva entro il 31 marzo dell’anno successivo.
b) Il consiglio delibera che dal momento dell’invio dell’elenco delle richieste d’adesione socio, il presidente dovrà far pervenire l’approvazione o la mancata approvazione entro 48 ore.
3) Il consiglio dà mandato ai responsabili dei CAS di richiedere incontro con i  proprietari e/o gestori delle strutture dove si svolgono le attività, per il piano sicurezza. (Allegata richiesta formale).
4) Varie: 
· Il consiglio conferma l’uso dell’auto propria per riunioni e trasferte da parte dei collaboratori, e il mantenimento dell’indennità chilometrica deliberata dal c.d. del 4-3-2001, a € 0,45 al km.
· Il consiglio autorizza la sez. ginnastica ritmica e la sez. danza moderna a partecipare alle seguenti manifestazioni.
Ginnastica Ritmica:
Campionato serie D il 12 aprile a Follonica - Trofeo Iris 27 aprile a Firenze – Trofeo Incisa 10-11 maggio a Incisa – Trofeo Camaiore 18 maggio a Camaiore – Coppa amicizia 25 maggio – Campionati nazionali ritmica oltremare 30 maggio-2 giugno a Rimini – Festa dello sport 7/8 giugno a Rignano – Saggio di fine anno 14/15 giugno a Incisa – Spettacolo area spettacoli all’aperto circolo arci 28 giugno a Incisa.
Danza moderna:
Spettacolo a scopo benefico per ASEBA 01 maggio a loc. Matassino-Figline – Rassegna “valdarno Danza” 9 maggio presso teatro Bucci a S.Giovanni valdarno – Spettacolo loc. Burchio-Incisa 01 giugno – Spettacolo 07 giugno loc. la Massa-Incisa – Saggio di fine anno 14 giugno presso teatro Bucci a S.Giovanni valdarno - Festa dello sport 7/8 giugno a Rignano - Spettacolo area spettacoli all’aperto circolo arci 21 giugno a Incisa.
· Il consiglio autorizza gli istruttori Stefano Pini e Luca Grazzini all’uso dell’auto propria usufruendo del rimborso dell’indennità chilometrica, per partecipare in qualità di docenti al corso di formazione AFA alta disabilità che si svolgerà ad Arezzo-ospedale San Donato il giorno 17 maggio.
· Sandra Fratini informa che invierà allo studio Rossi la documentazione per il bilancio 2013.
· Simona Burzagli aggiorna sullo stato dei lavori alla palestra delle scuole medie: la parte esterna della ristrutturazione è terminata, mancano alcune rifiniture della parte interna per chiudere i lavori.
· Il consiglio incarica Simone Baglioni di fare il punto della situazione riguardo alle pagine  face book dell’associazione; inoltre di collegare il sito internet con face book. 
· Stefano Pini propone, riguardo all’argomento del certificato penale, di richiederlo la prima volta ai nuovi istruttori collaboratori. Il consiglio dà mandato a Giancarlo Tedeschi di informarsi sulla questione.
· Il consiglio approva la richiesta di valutare l’affiliazione alla società Lyoness per il programma carta sconto. 
· Stefano Pini informa che la polisportiva apd gruppo sport e cultura è invitata alla conferenza “anziani in buona salute” organizzata dal centro sociale il giardino, che si terrà sabato 10 maggio alle ore 15.
La prossima riunione del consiglio direttivo viene fissata per il 06 maggio 2014.

La riunione ha termine alle 00,10.

Il segretario verbalizzante                                                             Il presidente

I consiglieri                                                                                   Gli altri presenti
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