






VERBALE DEL C.D. dell’A.P.D. GRUPPO SPORT E CULTURA
del 16/01/2014

In data 16.1.2014 ore 21,30 si è riunito il consiglio direttivo. 
Presenti: Stefano Pini, Vice Presidente, Claudio Capanni(verbalizzante), Fabio Cardonati, Sandra Fratini, Fabio Cherici, Nazaria Dal Bon, Giancarlo Tedeschi, Daniela Pistone; sono inoltre presenti Simona Burzagli(sez. Ginnastica Ritmica).
Il Consiglio, dopo aver approvato il verbale della seduta precedente, passa ad esaminare i seguenti punti all’ODG del consiglio precedente rimasti da esaminare.
1) Punto 2. Organigrammi C.A.S. e sezioni: il consiglio, in seguito alla discussione delle proposte dei responsabili dei C.A.S. e delle sezioni, approva i nuovi organigrammi. (V. allegato).
2) Punto 7. Nomina collaboratori:  il consiglio dichiara di avvalersi della collaborazione di tutti gli operatori sportivi nominati nei nuovi organigrammi per il periodo set.-giu. 2014. Il consiglio inoltre conferma l’incarico per l’attività di segreteria a Sandra Fratini, Loredana Santus, Anna Macaluso e Fabio Cardonati e da loro mandato di preparare i nuovi contratti per gli operatori. 
3) Punto 8. Contratti di collaborazione con associazioni esterne: viene formalmente approvato lo schema di convenzione nella versione definitiva (vedi allegato).
4) Varie: 
· Il consiglio conferma l’uso dell’auto propria per riunioni e trasferte da parte dei collaboratori, e il mantenimento dell’indennità chilometrica deliberata dal c.d. del 4-3-201, a € 0,45 al km.
· Il consiglio autorizza la sez. ginnastica ritmica e la sez. danza moderna a partecipare al 5° Festival della danza – valdarno dance 2014, che si terrà Sabato 25 gennaio alle ore 21 e Domenica 26 gennaio alle ore 14.30 presso l’auditorium di Loppiano.
· Il consiglio autorizza la sez. ginnastica ritmica a partecipare al campionato regionale Ritmica Oltremare: la prima prova si terrà ad Orentano il 16 febbraio 2014 e la seconda prova il 16 marzo 2014 a Incisa in val d’arno; inoltre al Trofeo Iris che si terrà il 27 aprile 2014 a Firenze.
· Il consiglio prende visione del preventivo per la contabilità dello studio R & B associati. Il consigliere Stefano Pini viene incaricato di chiedere chiarimenti su alcuni punti dello stesso e di resocontare al prossimo c.d.
· Il consiglio, dopo un breve riassunto dei requisiti per il riconoscimento giuridico dell’ A.P.D. Gruppo sport e cultura, fra cui una situazione di liquidità non inferiore a € 20.000, conferma mandato all’ avv. Bigoni Massimo di proseguire con la procedura per acquisire il suddetto riconoscimento.
· Considerando che l’ apd gruppo sport e cultura si affilia per l’anno 2014 alla FGI (federazione giinastica d’italia), e agli EPS: UISP, CSEN e Sport Nazionale, il consiglio delibera che i costi di affiliazione verranno suddivisi tra le sezioni.
· Concessione palestra Troghi. Il Comune di Rignano sull’arno, tramite la responsabile del settore servizi alla persona Barbara Barchielli, ha determinato ufficialmente la proroga della gestione della palestra fino al 31-7-2014. (vedi allegato).
· ARCADIA (da definire Stefano)
La prossima riunione del consiglio direttivo viene fissata per il 20 febbraio 2014.

La riunione ha termine alle 00,10.

Il segretario verbalizzante                                                             Il presidente

I consiglieri                                                                                   Gli altri presenti
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