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VERBALE DEL C.D. dell’A.P.D. GRUPPO SPORT E CULTURA del 03/04/2013
In data 23.4.2013 ore 21,30 si è nuovamente riunito il consiglio direttivo. Presenti: Stefano Pini, Vice Presidente, Claudio Capanni, Fabio Cardonati, Serena Semplici (verbalizzante). 

Sono inoltre presenti: Marcella, Sandra Fratini (segreteria), Sauro Rossi (commercialista).
Il Consiglio, dopo aver approvato il verbale della seduta precedente, esamina i seguenti punti all’OdG:

1 - il consiglio di stasera verte soprattutto sull’incontro con il commercialista Sauro Rossi, che fornisce alcuni suggerimenti sulle modalità di corretta imputazione e registrazione a bilancio di alcune spese del 2012. Le addette alla segreteria comunicano che il rendiconto consuntivo 2012 è praticamente a posto, e viene consegnato al consiglio il conto economico generale del GSC e diviso fra le varie sezioni (All. 1). Il commercialista suggerisce di fare periodicamente una verifica di cassa e periodicamente approvare con verbale del consiglio direttivo la cassa ad una certa data, in modo tale da attestarla in modo ufficiale con certezza. Il commercialista dà altri suggerimenti per una più efficace gestione del bilancio 2013, in un’ottica di sempre maggiore trasparenza e osservanza dei sempre più numerosi vincoli normativi i quali, seppure per molti aspetti non obbligatori per il nostro tipo di associazione, è auspicabile che vengano accolti anche da noi, almeno come principi generali. Fa notare che il conto economico è solo una parte della contabilità. Il Suggerimento è di impostare la contabilità in partita doppia e di inserire anche la parte patrimoniale, se la struttura organizzativa interna lo consente. Sauro Rossi offre al GSC, se il consiglio lo ritiene, di collegarsi al programma del loro studio (predisposto da uno studio informatico di Arezzo) e provare a usare quello, con gli opportuni adattamenti da parte del programmatore. L’adozione di un sistema di gestione “globale” e non settoriale o limitato solo ad alcuni aspetti consente fra l’altro di tenere sotto controllo in tempo reale l’evoluzione della situazione economico-finanziaria, con maggiore chiarezza della situazione, offrendo un prezioso strumento non sono in funzione di controllo ma anche da parte di chi deve prendere decisioni. Suggerisce di impostare il bilancio per competenza. 

I costi che la “sperimentazione” del sistema utilizzato dallo studio del commercialista comporta sono: 20 euro al mese per il collegamento al programma, compreso aggiornamento e manutenzioni + una tantum per l’intervento iniziale di personalizzazione + max 70 euro di consulenza per lo studio per l’utilizzo del programma, dipendendo l’importo preciso dal grado di autonomia dei nostri operatori nell’utilizzo del programma. Buona cosa sarebbe anche predisporre un inventario delle attrezzature e strumenti fisicamente presenti nelle strutture del GSC (il patrimonio dell’associazione). 
Il tutto per rafforzare la gestione dell’associazione sotto un duplice aspetto: quello di avere dati chiari che consentano agli amministratori di prendere decisioni tempestive ed efficienti, grazie alla conoscenza affidabile e in tempo reale della situazione; quello di trasparenza verso i soci e verso l’esterno, per la massima trasparenza e tracciabilità.
Infine il consiglio, dopo approfondita discussione, approva (salvo apportare gli ultimi aggiustamenti e correzioni formali) il rendiconto consuntivo 2012 che verrà sottoposto all’assemblea dei soci il 4 maggio.
La riunione termina alle ore 00,10
Il segretario verbalizzante
Il presidente

I consiglieri
Gli altri presenti
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