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VERBALE DELL’ASSEMBLEA DEI SOCI TENUTASI IN DATA 4 MAGGIO 2013 PER APPROVAZIONE RENDICONTO CONSUNTIVO (BILANCIO) 2012 dell’A.P.D. GRUPPO SPORT E CULTURA 
In data 4 maggio 2013 ore 16,30, come da convocazione allegata, si è svolta l’assemblea dei soci per l’approvazione del bilancio 2012 e l’illustrazione delle linee guida per il 2013. L’elenco dei presenti è allegato al presente verbale.
Dopo un discorso introduttivo del presidente Alejandra Kizelsztein (che evidenzia in particolare l’importanza sociale dell’attività del GSC e delle relazioni umane che si creano all’interno, dell’’importanza del curare il benessere e di fare attività fisica in un contesto dove l’intervento della sanità pubblica è sempre più marginale), il vicepresidente Stefano Pini, conferma la nomina dell’attuale presidente, presenta la segretaria verbalizzante (Serena Semplici) e inizia l’esposizione del lavoro svolto dal consiglio direttivo durante l’anno appena concluso. Ribadisce l’importanza formale e legale di questa assemblea e della relazione del Presidente. Ringrazia, congiuntamente al Presidente, tutti gli operativi che contribuiscono al buon funzionamento dell’’attività sociale e la segreteria che con il proprio lavoro ed impegno ha consentito di approvare il consuntivo nei tempi di legge. Ringraziamenti anche a consiglieri ed istruttori. Pini fa un inquadramento politico, economico e sociale del contesto in cui si è svolta l’attività sociale, che risente del clima di grave crisi generale. La linea seguita è sempre stata quella di venire incontro il più possibile ai soci in difficoltà economiche agevolandone in ogni modo la partecipazione (con agevolazioni per famiglie, dilazione pagamenti ecc), in considerazione del fondamentale valore del fattore umano e relazionale. 
Pini ricorda che questo è stato l’anno del rinnovo del CONI e del presidente della FIGC nonché del referendum per il Comune unico. Ricorda che a breve verrà rieletta la Consulta dello Sport. E’ importante far sentire la presenza dell’associazione in questo momento di cambiamento e farsi portatori dei nostri valori. Pini sottolinea l’importanza della partecipazione. Illustra i risultati gestionali e tecnici. Espone i risultati della festa del ventennale, che è andata bene. Riferisce che l’APD ha partecipato, con ottimi risultati, al Bando per la certificazione etica. Il numero dei soci che sostengono la società è estremamente soddisfacente, soprattutto considerando che è dovuto solo al passaparola e non alla pubblicità. Per via della situazione di crisi generale, il numero dei soci è aumentato ma i ricavi non sono aumentati in modo proporzionale. SI persegue un’attenta politica di contenimento dei costi. 
Si passa a questo punto alla lettura ed esposizione delle voci di bilancio/rendiconto economico, sintetizzate nella tabella allegata. I soci vengono informati del cambiamento del sistema di gestione contabile. E’ stata rafforzata la trasparenza e la facilità di comunicazione dei dati, in un’ottica di pubblicità e migliore gestione. E’ possibile avere anche in tempo reale la situazione di ogni impianto e centro di costo. Pini informa poi che la polisportiva è stata riconosciuta come socio ad honorem del Laboratorio per la Pace. Si continua a mantenere ad alti livello l’investimento sulla formazione. 

Il bilancio consuntivo 2012 viene approvato all’unanimità.

Quanto alle linee guida per il 2013, Pini garantisce, a nome di tutto il consiglio, che rimarrà alto il livello di controllo sull’attività gestionale e di contenimento dei costi. Quanto al sistema amministrativo e contabile, i soci vengono informati che cambieremo ancora il software gestionale, mantenendo la suddivisione per centri di costo. Si sta valutando se convenga o meno accentuare l’impostazione aziendale del bilancio, per una ancora maggiore trasparenza, chiarezza e leggibilità, anche nell’ottica di eventuali controlli, e minimizzare il margine di errori. Si manterrà un’alta attenzione verso le continue novità legislative in materia fiscale e di associazionismo sportivo., nonché alla tematica della sicurezza di luoghi, persone e attività. Si lavorerà sulla stesura di regolamenti interni e alla revisione dello statuto, anche nel contesto del passaggi al comune unico, e per snellire la modulistica e la burocrazia.
Il segretario verbalizzante
Il presidente

I consiglieri
Gli altri presenti.
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