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   VERBALE DEL CD N°8/2015 del 11/11/2015
 In data 11.11.2015 ore 21,15 si è riunito il consiglio direttivo.
Presenti: Stefano Pini (vicepresidente), Claudio Capanni (consigliere verbalizzante), Sandra Fratini (consigliere), Fabio Cardonati (consigliere), Giancarlo Tedeschi (consigliere),  Alessandra Pellegrino (consigliere), Ana Maria Stana (consigliere), Simona Burzagli (consigliere);

Sono inoltre presenti: Claudio Vadi viceresponsabile CAS Figline V.no, Samuele Guerrini (revisore dei conti), Maria Sole Matteini, Catia Monicolini . 
Il Vice Presidente, verificata la presenza del numero legale, dichiara valida la riunione.
Il Consiglio, passa ad esaminare i seguenti punti all’ODG:
1)  APPROVAZIONE DEI VERBALI PRECEDENTI  
Il Consiglio, approva il verbale della seduta precedente.
2) CONFERMA E PRESA D'ATTO APPROVAZIONE RICHIESTE ADESIONE NUOVI SOCI E TESSERATI;
Il C,D. approva all'unanimità gli elenchi allegati al presente verbale.
3) PRESENTAZIONE NUOVI CANDIDATI AL RUOLO DI PRESIDENTE (O CONSIGLIERE) E CONFERMA INIZIO PROCEDURA DI INSERIMENTO E PERCORSO DI CONOSCENZA PRIMA DELLA CONFERMA
il C.D prende atto dell'assenza dei possibili candidati e conferma la volontà di rinnovare gli inviti per le prossime riunioni ai soggetti individuati.
4) AGGIORNAMENTO SU ASPETTI AMMINISTRATIVI E GESTIONALI: BILANCIO AL 30/6 – CASSA E BANCA AL 30/9. ANALISI CASSA E BANCA DELLE SEZIONI E DEI CAS
Sandra Fratini conferma che la socia volontaria Patrizia Nardi ha inserito i dati del Bilancio al 31/8. Claudio Capanni afferma di aver predisposto ed inviato a tutti i CAS la situazione del Bilancio relativa al 31/08/ 2015, confrontata con la corrispondente dell'anno precedente. Dal raffronto, emerge che la situazione contabile nel 2015 è presenta un utile di circa 1.000 €, mentre nel 2014 era in perdita di circa € 7700. Afferma, inoltre, di aver definito la situazione contabile al 31/12/2014 suddivisa per CAS.                                                                                                                      Sandra Fratini conferma che il nuovo conto corrente aperto presso la BCC è attivo.                           Il C.D. autorizza ad usare il conto e dà mandato a Sandra Fratini di richiedere presso la BCC, una nuova carta prepagata e una seconda chiavetta.                                                                                  Il C.D. prende atto con soddisfazione del lavoro svolto ed esprime soddisfazione dell'esito positivo della relazione trimestrale presentata dal revisore dei conti. 

5)  Presentazione documenti per riconoscimento regionale: aggiornamento situazione.
Stefano Pini espone di essere riuscito a mettersi in contatto con il responsabile del servizio della Regione addetto alle pratiche di riconoscimento delle associazioni di volontariato e di aver ricevuto le seguenti informazioni. In particolare, per attivare la procedura, occorre:

a) un utile di gestione;

 b) certificato dalla Banca che attesti che sul conto corrente sono presenti  al momento della presentazione della richiesta di riconoscimento e al momento del rinnovo € 20.000 .
Il C.D. decide di monitorare l'utile di gestione, che , a fine dicembre , deve risultare di almeno 3.000,00 €. Decide, inoltre, che siano inseriti nel programma i dati fino a novembre e dà mandato a Samuele Guerrini (revisore dei conti) di informarsi meglio se sia necessario,  per presentare la domanda. che siano attivi i Bilanci degli ultimi tre anni 
6) QUOTA ASSOCIATIVA 2016: CONFERMA ELEVAZIONE A 4 EURO
espunto perchè già trattato nella riunione precedente.
7) ASSEMBLEA SOCIALE ELETTIVA STRAORDINARIA: INDIZIONE DATA E TEMPISTICA COMUNICAZIONE 
Il C.D. decide di indire l'assemblea straordinaria dei soci per venerdì 18 Dicembre, ore 21,00. Nella  prossima riunione del C.D. ( prevista per il 2/12), si approverà il programma. Si procederà, quindi, ad affiggere gli avvisi. Ne verrà data notizia anche sui social network.
8) SUDDIVISIONE SPESE GENERALI PER CONSULENTI E DIRIGENTI GSC: DECISIONE SCONTISTICA E COMUNICAZIONE ELENCO ED IMPORTI.
Il C.D. decide che ogni sezione faccia un elenco dei collaboratori cui vengono fatte delle agevolazioni, da presentare entro due settimane e che i costi dei collaboratori che operano per tutta l'associazione vengano ripartiti tra tutte le sezioni. 
9) NUOVO ORGANIGRAMMA, NUOVI INCARICHI, DELEGHE E MANSIONI PER CD E ANALISI ALTRE VARIAZIONI PROPOSTE DA CAS E SEZIONI (VEDERE ALLEGATI);
Stefano Pini illustra le sue proposte sugli organigrammi delle varie sezioni. Riguardo al CAS Troghi, fa presente che c'è stato un mutamento organizzativo. Fabio Cherici, quale responsabile Troghi, si è dimesso. Il suo incarico è stato assunto, ad interim, fino alla prossima assemblea dei soci, da Stefano Pini. Francesca Ristori, tecnica sezione Karate, è stata nominata viceresponsabile. La squadra si compone, poi, di Fabio Cherici, direttore tecnico, Pasquale Vaccaro (tecnico), Sandra Fratini e Anna Macaluso (addette alla segreteria).

Il C.D. rimanda alla prossima riunione l'approvazione degli organigrammi delle varie sezioni.
10) PIANO GESTIONALI, ATTIVITÀ FORMATIVE E CORSISTICHE  II° SEM. 2015 E I° SEM. 2016: STRATEGIE E AZIONI;
Il C.D. decide che ogni sezione dovrà fare semestralmente il piano sociale di eventi. Il modello da utilizzare sarà quello usato per la certificazione etica.
11) NUOVO INDIRIZZARIO POSTA ELETTRONICA E POSTA CERTIFICATA, GESTIONE E TEMPISTICA ELIMINAZIONE VECCHIO INDIRIZZO POLISPORTIVA
12)  CONVENZIONE COMUNE DI RIGNANO PER PALESTRA DI TROGHI: APPROVAZIONE

 MODIFICHE, ACCORDI E FIRMA
Stefano Pini spiega che il Comune di Rignano ha modificato la convenzione, accogliendo in parte le osservazioni nostre. In sostanza, il Comune ha preso atto che ci sono dei problemi logistici e ha preso l'impegno di fare lavori di manutenzione.
Il C.D. dà mandato a Sandra Fratini di far firmare la nuova convenzione alla Presidente Alejandra Elena Kizelsztein.

15) PIANI GESTIONALI e Bilancio preventivo 2016 ( I° semestre ): strumenti e scadenze
Il C.D. stabilisce che i responsabili dei CAS dovranno presentare il budget preventivo per il I° semestre 2016 con allegato i piani sociali per il prossimo CD .
16)  CAS INCISA: AGGIORNAMENTO SULLE TRATTATIVE E SULLA TEMPISTICA 
Claudio Capanni spiega che il Presidente della Coop, da lui contattato, ha fatto presente  che, al momento, stanno ancora raccogliendo preventivi.

VARIE: Il C.D. approva la partecipazione della sez. danza moderna alla gara promozionale divulgativa denominata 2° Trofeo Comune Figline e Incisa che si terrà Domenica 29 novembre presso il palazzetto del Matassino.
Inoltre approva la partecipazione della sez. Ginnastica ritmica alle seguenti manifestazioni:

CAMPIONATO REGIONALE RAPPRESENTATIVA RITMICA EUROPA – SABATO 14.11.15 – LUCCA

CAMPIONATO NAZIONALE RAPPRESENTATIVA RITMICA EUROPA – DOMENICA 13.12.15 – CAMPAGNA LUPIA

SAGGIO DI NATALE – DOMENICA 20 DICEMRE – PALESTRA SCUOLA MEDIA INCISA
Il C.D. approva l’organizzazione dei seguenti eventi (in allegato):

-OPEN DAY nel CAS di Troghi il giorno 21 novembre

-Serata raccolta fondi con cena a buffet ed esibizioni allievi dei corsi, nel CAS di Incisa il giorno 11 dicembre

- Serata raccolta fondi con cena a buffet nel CAS di Figline il giorno 17 dicembre.
Per le serate di raccolta fondi dovrà essere redatto un rendiconto da allegare al bilancio.
La prossima riunione del consiglio direttivo viene fissata per mercoledì 2 dicembre ore 21.15.
Il/I segretario/i verbalizzante/i                                                             Il presidente
i consiglieri                                                                                          Gli altri presenti

