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VERBALE DEL CD N°4/2015 del 25/03/2015
In data 25.3.2015 ore 21,00 si è riunito il consiglio direttivo. 

Presenti: Stefano Pini (vicepresidente), Claudio Capanni (consigliere verbalizzante), Sandra Fratini (consigliere), Fabio Cherici (consigliere), Fabio Cardonati (consigliere), Giancarlo Tedeschi  (consigliere)

Sono inoltre presenti: Barbara Langella responsabile CAS Figline V.no, Alessandra Pellegrino (socia incaricata per attività di aiuto segretario al C.D.) Paolo Salvadori (Professionista incaricato dal GSC con la qualifica di Responsabile RSSP), Maria Sole Matteini (socia CAS di Figline Valdarno ), Francesca Lunardi
Il Vice Presidente, verificata la presenza del numero legale, dichiara valida la riunione.

Il Consiglio, passa ad esaminare i seguenti punti all’ODG.

ODG:
1) Approvazione dei verbali precedenti
2) Conferma e presa d'atto approvazione richieste adesione nuovi soci e tesserati.

Il C.D. approva all’unanimità. Decide che che per le prossime riunioni, gli elenchi vengano inviati ai consiglieri qualche giorno prima, per consentire di esprimersi in merito.
3) INCONTRO con l'Avvocato MASSIMO BIGONI per analisi e discussione problematiche relative al Piano di Sicurezza e alla firma della convenzione con Comune di Rignano per gestione palestra Troghi;
L'avv. Bigoni, convocato alla riunione dal C.D., spiega che la responsabilità, dal punto di vista legale, in materia di sicurezza è del Presidente dell'Associazione. Fa presente che poche sono le strutture in regola dal punto di vista della sicurezza. Porta ad esempio  i negozi posti nel sottopassaggio della stazione di Firenze e numerose strutture socio-sanitarie, le quali risultano non a norma. Dietro suggerimento di Paolo Salvadori, responsabile della sicurezza della GSC, propone di chiedere formalmente al Comune di Rignano, in sede di firma della convenzione, un programma delle azioni che il Comune si impegna ad effettuare in materia di sicurezza.
Il C.D. decide di firmare la convenzione con il Comune di Rignano, ponendo come condizione la presentazione da parte del Comune stesso di un piano di messa in sicurezza dell'impianto. Conviene sul fatto che alcune azioni possano essere effettuate direttamente dall'Associazione, ottenendo una detrazione dei costi dall'affitto.  Di tutto ne verrà data comunicazione al presidente della GSC. L'avv. Bigoni si rende disponibile a leggere la convenzione ed a trattare con la funzionaria del Comune. 

Allo stesso modo, si agirà con le altre sedi di CAS.
4) Piano di Comunicazione, Seminario sulla Comunicazione: comunicazioni e approvazione data e prosecuzione lavori del coordinamento

Stefano Pini mostra  il volantino che il Gruppo di comunicazione ha elaborato per il seminario sulla comunicazione, rivolto ai tecnici ed ai responsabili CAS, che avrà luogo il 6 maggio prossimo. 
Il C.D.  decide che i responsabili CAS inviino a Maria Sole rivedano le parole-chiave che contraddistinguono l'associazione, riassunte sul volantino e  sugli obiettivi che si intendono raggiungere con il  seminario.
5) Questionario per Bilancio Sociale: aggiornamento;

Il C.D. decide che i responsabili dei CAS comunichino a Maria Sole ed a Catia Monicolini gli aspetti che intendono analizzare sui questionari raccolti. 
6) Aggiornamento su aspetti amministrativi e gestionali;
Claudio Capanni spiega i punti salienti del resoconto inviato ai consiglieri sulla suddivisione competenze cassa e banca delle sezioni del bilancio 2013. Il C.D. approva il resoconto.
Samuele Guerrini (revisore dei conti) propone un nuovo sistema di rendicontazione cassa per tutte le sezioni, che presenterà prossimamente.
7) Convocazione CD per approvazione Bilancio SOciale 2014 e data Assemblea Sociale 2014;

Il C.D. decide che l'assemblea sociale si svolgerà il 6 o il 13 Giugno. Il C.D. si riunirà il 27 Maggio al termine del seminario di cui al punto seguente.
Il C.D. dà mandato a Francesca Lunardi ad aggiornare il sito.

8) CENTRI ESTIVI 
Stefano Pini ricorda che il 15 maggio scade il termine per inserire sul sito del Comune il link per candidarsi ai centri estivi.
9) Piano di Formazione Sociale: definizione date seminari e promozione;
Il C.D. decide che  il 27 maggio si terrà  un altro seminario  sull'argomento “bilancio sociale”; 
9) Aggiornamento punti rimasti in sospeso nei CD precedenti;
 la trattazione del punto è rimandata alla prossima riunione del C.D.
10) VARIE ED EVENTUALI
Il C.D. approva la partecipazione della sez. danza moderna al progetto di formazione artistica e culturale IL LAGO DEI CIGNI organizzato dalla compagnia Opus Ballet il giorno 15 maggio 2015 presso il teatro Dante Carlo Monni a Campi bisenzio.

Il C.D. approva la partecipazione alla Festa dello sport organizzata dalla USD Rignanese. Il C.D. da mandato a Fabio Cherici di partecipare alla riunione organizzativa che si terrà a Rignano. 
AGGIORNAMENTO SITO
Fabio Cherici presenta Francesca Lunardi, la quale si è dichiarata disponibile ad aggiornare il sito dell'Associazione.

La prossima riunione del consiglio direttivo viene fissata per  martedì 26 maggio2015.
Il/I segretario/i verbalizzante/i                                                             Il presidente
i consiglieri                                                                                          Gli altri presenti

