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   VERBALE DEL CD N°6/2015 del 3/9/2015
 In data 3.9.2015 ore 21,15 si è riunito il consiglio direttivo.
 Presenti: Stefano Pini (vicepresidente), Claudio Capanni (consigliere verbalizzante), Sandra Fratini (consigliere), Anna Macaluso (consigliere), Fabio Cardonati (consigliere), Giancarlo Tedeschi (consigliere), Daniela Pistone (consigliere), Fabio Cherici (consigliere), Alessandra Pellegrino (consigliere), Simona Burzagli, Ana Maria Staina (consigliere), Paolo Salvadori (consigliere);

Sono inoltre presenti: Claudio Vadi viceresponsabile CAS Figline V.no, Samuele Guerrini (revisore dei conti),
Il Vice Presidente, verificata la presenza del numero legale, dichiara valida la riunione.
Il Consiglio, passa ad esaminare i seguenti punti all’ODG
1), 2)  Approvazione dei verbali precedenti e conferma e presa d'atto approvazione richieste adesione nuovi soci e tesserati;
come da allegati
3), 4) Inizio attività stagione sportiva 2015-2016: a) conferma date inizio attività, b) valutazione lettere di richiesta di collaborazione e disponibilità da parte dei responsabili CAS e progetti c) elenco nominativi dei collaboratori tecnici comunicati ufficialmente da parte dei responsabili CAS E progetti e preparazione lettere d'incarico con validità dal 1° settembre 2015:
Il C.D. prende atto delle seguenti date d'inizio:

- CAS Incisa: sez. benessere: 31 Agosto; sez. danza moderna: 3 settembre

- CAS Figline: 7 Settembre

-CAS Troghi: 14 Settembre 

-CAS scuole medie : per le allieve tesserate: metà settembre; per le nuove: 1 ottobre.

Dà mandato ai responsabili di sezione di predisporre un elenco di possibili collaboratori e di preparare le lettere d'incarico per i collaboratori in essere con data 1^ settembre e le richieste di rimborso chilometrico e di presentarli in segreteria. Tali elenchi verranno approvati alla prossima riunione del C.D. Dà mandato, inoltre, a Fabio Cherici che chiede l'autorizzazione ad organizzare una preapertura, con offerta di aperitivo, aperta a tutti i soci per il giorno 10 settembre, fermo restando il rispetto della normativa vigente, in materia di igiene e sicurezza delle associazioni no profit.
5), 6) Rinnovo adesione FGI; UISP; SN, CSEN: approvazione. Nuove procedure di affiliazione FGI: aggiornamenti.
 Stefano Pini precisa, per quanto riguardala UISP, che per il solo fatto di aver presentato domanda per la certificazione etica, beneficeremo di uno sconto del 30% sul prezzo finale.

 Il C.D. approva l'adesione alla FGI, UISP, Sport Nazionale-Ritmica Europa e CSEN. Riguardo alla FGI , Sandra Fratini precisa che, dalle ultime informazioni raccolte,  la procedura da seguire per quest'anno è quella già in uso. Quindi, non sono previsti costi ulteriori.
Si dà mandato alla segreteria di seguire tutte le pratiche e gli atti necessari . 
7) Quota Associativa 2016: proposta e destinazione quote a fondo comune.
La trattazione del punto viene rinviata alla prossima riunione del C.D. dopo attenta analisi dello Statuto e del regolamento.

Per la gestione delle lezioni di prova di inizio corsi. il C.D. rimette ai responsabili dei singoli CAS la decisione se far pagare o meno il tesseramento.

8) nominativi candidati al ruolo di Presidente: procedura di valutazione e inserimento.
Il VIcepresidente spiega che ci sono tre possibili candidati da sottoporre all'Assemblea.
Il C.D. decide di convocarli tutti e tre sin dalla prossima riunione per vedere l'interesse di ognuno. Nel caso vi siano più candidati da sottoporre all'assemblea dei soci, a quelli non eletti saranno proposti , tuttavia, incarichi all'interno dell'Associazione.
9) ,12 Nuovo organigramma e nuovi incarichi CD. Nuovi organigrammi sezioni e CAS, mansioni dirigenziali e piano attività formative e corsistiche II° SEM 2015 e I° SEM. 2016:strategie e azioni
Il C.D. dà mandato ai responsabili di sezione di aggiornare i propri organigrammi ed ai nuovi consiglieri di darsi un ruolo all'interno dello stesso e rimanda l'approvazione del punto alla prossima riunione del C.D:
10) Partecipazione manifestazione CITTA' DELLO SPORT: comunicazioni modalità, promozione e approvazione
Il C.D. approva la partecipazione a tale manifestazione che si terrà a Matassino il 25-26 Settembre e chiede la disponibilità per organizzare gli stand ed assicurare la presenza negli stessi.
11) Corso di formazione per sicurezza: definizione giorni e orari; Corso gratuito BLSD a Figline.
Paolo Salvadori propone due date per il corso di formazione rivolto a tutti i tecnici/collaboratori che non l'hanno ancora effettuato (il 9 settembre ore 20,30 o il 16 Settembre stessa ora. Ne verrà data conferma con mail. 

Stefano Pini ricorda che presso la Misericordia di Figline v.no è possibile effettuare gratuitamente il corso BLSD 
12) Nuovi Organigrammi Sezioni E CAS, Mansioni Dirigenziali e Piano Attività Formative e Corsistiche II semestre 2015 e I semestre 2016: strategie e azioni.
La trattazione del punto è rimandata alla prossima riunione del CD
13) NUOVO CAS INCISA: aggiornamento sulla trattativa:
la trattazione del presente punto è rimandata alla prossima riunione del C.D.
14)  Convenzione Comune di Rignano per Palestra di Troghi: aggiornamento situazione:
si rimanda la trattazione del presente punto alla prossima riunione del C.D.
15) Presentazione documenti per riconoscimento regionale: aggiornamento situazione:
si rimanda la trattazione del presente punto alla prossima riunione del C.D.
16) CENTRI ESTIVI 2015: resoconto e bilancio economico del progetto
Anna Macaluso, responsabile del progetto, spiega che l'esperienza è stata positiva in termini di numero di presenze, che sono aumentate rispetto all'anno scorso e per la casistica dei casi presenti. In termini economici, tuttavia, si è registrato solo un avanzo di 500 €. Ciò è dovuto sostanzialmente 

alla sopravvenuta decisione del Comune di ridurre il numero dei pasti  gratuiti riservati a ciascun centro estivo ed al conseguente accollamento degli oneri da parte dell'associazione.
VARIE ED EVENTUALI
eventi a Troghi: 

Giovedì 17 settembre, ore 19,30: esibizione c/o il circolo ARCI, cui sono invitati tutti i CAS
Alessandra Pellegrino lascia la riunione alle ore 23,15 e prosegue a verbalizzare Claudio Capanni.
18) Modello unico di rendicontazione cassa mensile
Il C.D. approva il modello unico di rendicontazione di cassa mensile con le modifiche che verranno inviate ai responsabili dei CAS.

20) Il C.D. da indicazione ai responsabili di fornire materiale per il sito proponendo eventi di tutti i tipi: sportivi, culturali e sociali.

Il C.D. approva l’organizzazione da parte della sez. Benessere di un aperitivo di benvenuto riservato ai soci presso il centro CAS di Incisa il giorno 18 settembre 2015.(In allegato la locandina).
Il C.D. approva la partecipazione della sez. danza moderna alle manifestazioni organizzate dalla pro-loco Aldo Caselli durante la festa del perdono a Incisa con uno spettacolo di danza dei partecipanti ai corsi che si terrà martedì 22 settembre alle 21.15.

La prossima riunione del consiglio direttivo viene fissata per mercoledì 07 ottobre ore 21.15.
Il/I segretario/i verbalizzante/i                                                             Il presidente
i consiglieri                                                                                          Gli altri presenti

